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Die Anpseleichung dieses engeren Netzes erfolgt nun mit o Bedingungs- und daher

i :
A auch mit 9 Endgleichungen,
F‘il“.fn & .| L . 8 # - = ¥ .
. ' Die Gleichungen fiir s, logs bleiben immer noch dieselben, wie bisher, und
' \ daher anch [lg]. Nur fir X findet sich auf bekanntem Wege ein anderer Werth.
M ——rr—j? = g . L A
33 Es ergiebt sich ndmlich
I I o ‘) - -
-I P = |_.i'lr,r! — N = 5::%.139&;5 —5b0.8800 — 18.1170.
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Darans folet:
5 .lllr ] -
= pDioys1g5 = D.ghjlff = t4.185;
'”u t ¥ . ¥l = I ] i
= = e = +£18.8mm; P, = 2734; § = 10497-403m = 15.8mm,
1037 741
Siebentes Stadinm.
11 Es wird vorausgesetzt, dass in der vorigen Figur die Richtung der Diagonale
f 11-30 nicht beobachtet, dass aber die Basisbedingungsgleichung Nr. 81 (S, 535} mit zu
il r i 1 . . . 44 . i ]
tig.sa /4 beriicksichtigen sei. (Fig. 27). Unter dieser Voraussetzung treten nur 7 Bedingungs-
4 o o eleichunzen bei der Aunsgleichung auf.
e i ) 2 R ; - - . ke - ; :
\ :-.,E. / Die Gleichungen filr s, log 5 und die Werthe fiir die / und [lg] bleiben die-
\ 7 ey salben, wie im vierten Stadium. Nur die Abzugszahl X dndert sich. Daher hat man
1 I P i e n o e : T
) P = |'-"'l —= = 02.3354 — 74-17189 5.1 35-
Sonach
1 5 I..r I
P = o0.05506; u = o0.983}/ g =+ 4.100;
IR I - )
' iLf — J'.Et&.:'f'rmn.: F, = :'-3..].', 5 — 19 407.397 == 1 5.8 mm,

Achtes Stadium.

[n der Figur 26 (sechstes Stadium) wird noch die Basisbedingungsgleichung Nr. 8r beriick-
sichtigt, so dass nunmehr 1o Bedingungsgleichungen zur Ausgleichung gelangen. Die Ausdriicke
fiir &, log s, fiir die / und fiir [Ig] bleiben dieselben wie im sechsten Stadium, nur die Abzugszall =
andert sich, so dass man hat:

1 . /
Fifhe 9] — = = 578.9085 — 561.1717 = 17.8268; P = o.o5610; u= u.gﬂj-lrff ;J = 1. 150
B : - +18.6 un; ] +18.6
. A = 18.6mn: P, — 2 Al — 7.401 m 18.6mm,
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